N1 - Nawiewny

Nazwa: N1
Opis: Nawiew na widownie

Sys.| Nif Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow. [m2] Pow. caik. [mP] Producgnt
N1[1l]| 1 K+LR Przewod prostaltny a= 1200 b= 900 I= 70p ocynk 2,94 2,94 Ogdlng izolowarly
N1i|f2] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1200 b= 400 d= 906 &0(f= 50[r= 10 ocynk 2,83 2,83 Ogdlrje  izolowdhy
N1|{3] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 8Dp0 c= BOO d-=0{LRH 600 e= 20D f= -50 ocynk 1,93 1,93 Ogodlpe izolowdny
N1[4]| 1 K+LR Przewod prostaltny a= 800l b= 500 I= 34p ocynk 0,9 0,9 Ogdlng izolowan
N1|[5] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= H500 e= [50 f=|66 100 ocynk 2,71 2,71 Ogélng izolowagy
N1|6]| 3 K Przewod prostaitny a= 500 b= 800 I= 1090 ocynk 2,6 7,8 Ogdlng izolowan
N1|7] 2 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 800 c= |600 d=|1G8®40 ocynk 1,82 3,64 Ogélng izoloway
N1|8] 1 | MB-6722 Thumik kanatowy prostatny a= 600 b= 108Q¢ I= 15Q0 ocynk Frapol | izolowany
N1[9]| 1 K+LR Przewod prostaltny = 500 b= 800| I= 42p ocynk 1,09 1,09 Ogolng izolowarly
N1|[10] 2 BS Luk symetryczny alfa= 9D a= 5J0 b= 800 e= |50 fé&|b= 100 ocynk 3,93 7,87 Ogoélne izolowaiy
N1 (|11 1 K+LR Przewod prostakny a= 5000 b= 800[ I= 12Q6 ocynk 3,14 3,14 0godling izolowart/
N1|12] 1 K Przewod prostakny = 500 b= 800|] I= 76p ocynk 1,99 1,99 0godling izolowart/
N1 (|13 1 TR1* | Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 500 b= 800 g= 300 h= 680 |I= 8§30 e= {15 f=|250 I3086[1 ocynk 2,34 2,34 Ogodlng izolowarly
N1 (|14 1 us Redukcja symetryczna a= H00 b= 630 c= [500 d=|860400 ocynk 1,04 1,04 Ogoélng izolowanly
N1|15 1 K Przewod prostakny a= 500 b= 630 I= 1250 ocynk 2,83 2,83 0godling izolowart/
N1([16] 1 TR1* | Tréjnik prosty z prostaknym odejciem| a= 500 b= 630 g= 300 h= 680 I= 8§30 e= {15 f=|250 I3086[1 ocynk 2,06 2,06 Ogolng izolowarly
N1 (|17} 1 us Redukcja symetryczna a= H00 b= 630 c= (300 d=|630315 ocynk 0,75 0,75 Ogélng izolowanly
N1|18 1 K Przewod prostakny a= 3000 b= 630 I= 1290 ocynk 2,23 2,23 0godling izolowart/
N1 (|19 1 BS Luk symetryczny alfa= 9D a= 300 b= 630 e= |50 f&|b= 100 ocynk 2,32 2,32 Ogéing izolowaly
N1 (20 3 RD1* Przepustnica prostgka a= 300 b= 630 I= 200 ocynk 0 Ogodlne| izolowan
N1|21 2 K+LR Przewod prostakny a= 630 b= 300 I= 500 ocynk 0,93 1,86 Ogdlng izolowarly
N1 (|22 6 TR2* Trojnik prosty z okiglym odeciem a= 630 b= 3000 d= 20J0 I= 400 e= 200 f= B15 ocyhk 0,19 774, Ogodlne| izolowany
N1|23 3 K Przewod prostakny = 300 b= 630] I= 90D ocynk 1,67 5,02 Ogolng izolowarly
N1 (24| 3 us Redukcja symetryczna = 300 b= 630 c= (300 d=|#50315 ocynk 0,61 1,83 Ogoélng izolowanly
N1 (25 3 us Redukcja symetryczna = 300 b= 450 c= [300 d=|#50600 ocynk 0,9 2,7 Ogoélng izolowarly
N1 ([26] 6 TR2* Trojnik prosty z okiglym odeciem a= 450 b= 3000 d= 20J0 I= 400 e= 200 f= P25 ocyhk 0,45 9 3, Ogodlne izoIowan;I
N1|27] 3 K Przewod prostakny a= 3000 b= 450 I= 90p ocynk 1,35 4,05 0godling izolowart/
N1 (28 3 us Redukcja symetryczna a= J00 b= 450 c= (300 d=|B60225 ocynk 0,36 1,07 Ogélng izolowanly
N1|29 3 K Przewod prostakny a= 3000 b= 300[ I= 700 ocynk 0,84 2,52 0godling izolowart/
N1([30] 6 TR2* Trojnik prosty z okiglym odegciem a= 300 b= 3000 d= 20J0 I= 400 e= 200 f= 50 ocyhk 0,93 183, Ogodlne| izolowany
N1|31 3 K Przewod prostakny a= 3000 b= 300[ I= 90p ocynk 1,08 3,24 Ogdlng izolowarly
N1 (32 3 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= [250 dH|26 150 e= -50 f= O ocynk 0,19 0,57 Ogodlne izolowdny
N1|33 3 K Przewod prostakny a= 2500 b= 200[ I= 700 ocynk 0,72 2,16 Ogolng izolowarly
N1 (34| 6 TR2* Trojnik prosty z okiglym odegciem a= 200 b= 2500 d= 200 I= 400 e= 200 f= LOO ocyhk 0,41 46 2, Ogodlne izolowan)l
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N1 - Nawiewny

Sys.| Nif Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor | Pow. [m2] Pow. caik. [mP] Producgnt

N1 (|35 3 K Przewdd prostakny a= 2500 b= 200[ I= 90p ocynk 0,9 2,7 Ogolng izolowan

N1 (36| 3 BO Zdlepka a= 250 b= 200 ocynk 0,05 0,15 Ogobing izolowarly

N1 (37 1 K+LR Przewdd prostakny a= 630 b= 300[ I= 58p ocynk 0,93 0,93 Ogolng izolowarl,/

N1 (38 24| DDz/K Dysza dalekiego zagu D= 150 stal | RAL 9004 CWK

N1 (|39 12 FLEX Przewdd elastyczny d= 2p0 = 6.00m alum. Ogolne | izolowany
FENIX Central_a wentylacyjr_1a ngv_viewno- _

N1|40 1 D-4 wywiewna z wymlennlklem V=8100m3/h Ap=350Pa, Qg=12kW, Qch=34kW Clima Produkt

regeneracyjnym
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W1 - Wywiewny

Nazwa: W1
Opis: Wywiew z widowni

Sys.| Nif Szt. Typ Nazwa Wymiary Materialf Kolor | Pow. [m2] Pow. catk. [mP] Producént Uwagi
wifi| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1400 b= 400 d= $0& &0 |f= 50| r= 100 ocynk 2,83 2,83 Ogolrle izolowany
wif2| 1 UA Redukcja asymetryczna a= %00 b= 800 c= KOO d=0[1PH 600| e = 200 f= -5 ocynK 1,93 1,93 Ogolpe izolowally
wi| 3| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 8P0 b= H00 e= |50 f= |5& 100 ocynk 2,71 2,71 Ogolng izolowany
wif4| 1 K Przewdd prostaltny a= 800 b= 500 I= 10q0 ocynk 2,6 2,6 Ogolng izolowany|
Wwi|5| 1 K Przewdd prostaitny a= 800 b= 50 = 268 ocynk 2,6 2,6 Ogdling izolowany
wif6| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 5Pp0 b= 800 e= |50 f= |5& 100 ocynk 3,93 3,93 Ogolng izolowany
wif7| 1 K+LR Przewdd prostalny a= 500 b= 800 I= 1146 ocynk 2,98 2,98 Ogolng izolowany
wi| 8| 2 us Redukcja symetryczna a= %00 b= 800 c= [600 d= (1080540 ocynk 1,82 3,64 Ogolng¢ izolowany
wWi| 9| 1 [ MB-6722 Thumik kanatowy prostatny a= 600 b= 1080 |I= 15Q0 ocynk 0 Frapol izolowany
wi(10] 1 K Przewdd prostakny a= 500 b= 80 = 464 ocynk 1,21 1,21 Ogolng izolowany
wif1l 4 TR1* | Trojnik prosty z prostaknym odejciem| a= 500 b= 800 g= 425 h= 825 |= 1025 e =12 f=(250 B ocynk 2,92 11,66 Ogolng izolowany
wif12| 3 K Przewdd prostakny a= 500 b= 800 I= 10Q0 ocynk 2,6 7,8 Ogolng izolowany|
w113 1 BO Zdlepka a= 500 b= 80p ocynk 0,4 0,4 Ogolng izolowany|
Wwi|(14| 4 ST-WG Kratka wentylacyjna prostgka L= 825 H= 425 stal Frapol
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Nazwa: N2

Opis: Nawiew na scene

N2 - Nawiewny

Sys.| Nif Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] Pow. caik. [mP] Producgnt Uwagi_
N2|[1] 1 | CGRG Prostakna czerpnigcienna a= 31% b= 63( 0 Ogodlne

N22] 1 K Przewod prostaitny a= 315 b= 630 I= 53p ocynk 1,89 1,89 Ogdine izolowany
N2[3] 1 K Przewod prostaitny a= 315 b= 630] I= 1040 ocynk| 1,89 1,89 Ogodlne izolowarly
N2 | 4| 2 RS1* Thumik kanatowy prostakny a= 315 b= 630] I= 150 ocynk 0 Ogc’)lnia izolowany
N2|[5] 1 Hermes Centrala wentylacyjna nawiewna V=2000n13f%250pa, Qn=19kW Clima Produkt

N2|[6] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 6B0 c= P50 dH4b60315 e= -6 f= ocynk 0,61 0,61 Ogolng

N2 | 7] 8 K Przewdd prostaltny a= 2500 b= 500 I= 1040 ocynk 15 12 Ogolrle

N2|[9] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 290 b= H00 e=|50 f=(66 100 ocynk 1,56 1,56 Ogolng

N2 (10] 1 K+LR Przewdd prostakny a= 2500 b= 500 I= 500 ocynk 0,55 0,55 Ogolne

N2 (11 3 TR2* Troéjnik prosty z okigtym odegciem a= 500 b= 250 d= 200 I= 4p0 e= 200 f= p50 ocynk 0.6 951, Ogolne

N2 (12 1 K Przewdd prostakny a= 2500 b= 500 I= 65p ocynk 15 15 Ogolrle

N2 (13 1 K Przewdd prostakny a= 2500 b= 500 I= 80p ocynk 1,2 1,2 Ogolrle

N2 (14| 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= /200 dAI50@50 ocynk 0,38 0,38 Ogolng

N2 (15 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 500 I= 55p ocynk 0,84 0,84 Ogolne

N2 (16| 1 TR2* Troéjnik prosty z okigtym odefgciem a= 500 b= 200 d= 200 I= 4p0 e= 200 f= p50 ocynk 0,6 610, Ogolne

N2 [17] 1 us Redukcja symetryczna a= H00 b= 200 c= |400 dAI20@50 ocynk 0,36 0,36 Ogolng

N2 (18] 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 400 I= 55p ocynk 0,66 0,66 Ogolne

N2 (19 1 TR2* Troéjnik prosty z okigtym odegciem a= 400 b= 200 d= 200 I= 4p0 e= 200 f= p0OO ocynk 0,9 530, Ogolne

N2 (20] 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 400 c= /200 dFI30@00 ocynk 0,25 0,25 Ogolng

N2 (21 1 K Przewdd prostakny a= 200 b= 300 I= 60p ocynk 0,65 0,65 Ogolne

N2 (22 1 TR2* Troéjnik prosty z okigtym odegciem a= 300 b= 200 d= 200 I= 4p0 e= 200 f= 150 ocynk 04 450, Ogolne

N2 (23] 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 300 c= /200 dAI200L50 ocynk 0,16 0,16 Ogolng

N2 (24| 1 K Przewdd prostakny a= 2000 b= 200 I= 60p ocynk 0,48 0,48 Ogolne

N2 (25 1 TR2* Troéjnik prosty z okigtym odefciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 4p0 e= 200 f= 10O ocynk 0,3 370, Ogolne

N2 [26] 1 BO Zdlepka a= 20Q b= 200 ocynk | 0,04 0,04 Ogolne

N2 [27] 7 DDz/K Dysza dalekiego zagu D= 150 stal CWK RAL 9005
N2 (28] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.0pm alum. | 1,2 1,2 Ogolne
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Nazwa: W2
Opis: Wywiew ze sceny

W2 - Wywiewny

Sys.| Nif Szt, Typ Nazwa Wymiary Materialf Kolor | Pow. [m2] Pow. catk. [mP] Producgnt
w2| 1| 1 [DVSI355E4 Wentylator dachowy V=2000m3/hAp=150Pa Systemai
w2l 2| 1 RS Symetryczne prZeje koto/prostoltl a= 60Q b= 25p d= 40p g= {0 I= 300 ocynk 0,54 0,56 Ogolne
w2 3| 1 RS1* Ttumik kanatowy prostakny a= 600 b= 25p I= 1250 ocynk 0 Ogolne
w2l 4| 2 K Przewdd prostaltny a= 250 b= 60p I= 10Q0 ocynk 1,7 3,4 Ogolne
w2| 5| 3 ws Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= P50 e=| 50 50 | r= 10Q fg= ocynk| RAL90Q5 1,02 3,06 Og6ine  malowarszt]
w2l 6| 1 K Przewod prostaitny a= 250 b= 60p I= 40D ocynk 0,68 0,68 Ogodlne|
wa| 7| 1 K Przewdd prostaltny a= 600 b= 25p I= 10Q0 ocynk | RAL 90041 1,7 1,7 Ogolne
w2l 8| 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 600 e=| 50 60 |r= 109 fg= O ocynk] RAL90Q5 2,21 2,21 Ogodlne
w2 9| 2 K Przewdd prostaltny a= 250 b= 60p I= 15Q0 ocynk | RAL 90041 2,55 51 Ogolng
w2|10| 4| TR1* Trojnik prgs;é;;;osw”ym a= 250 b= 60p g= 125 h= 8p5 I= 1d25 e= §12 f= [125 I3 =|100ynk |RAL 900§ 1,93 7,73 Ogoéing
w211 2 K Przewdd prostakny a= 600 b= 25p I= 15Q0 ocynk | RAL 90041 2,55 51 Ogolng
w212 1 BO Zdlepka a= 600 b= 250 ocynk | RAL 90041 0,15 0,15 Ogolng
W2113[ 4 KW Kratka wentylacyjna prostaina L= 124 H= 82% stal | RAL 9001 0 Ogolne
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Nazwa: K1

Opis: Wentylacja i klimatyzacja pomieszczenia operatorskiego

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Mateript  Kolor| Pow. [m2] Pow. cdtk2]| Producen
KL]1| 1 | 42PHQ009% jednostka wewgtrena klimatyzatora Carrier
K1]2| 1 | 38BCSO009N jednostka zewirzna klimatyzatora
15mh Cu 3/8" izolowany rurogg freonu mied
15mh  Cu 1/4" izolowany rurogg freonu mied
1 konstrukcja wsporcza jednostki zestnznej rozwigzanie systemowe
1 EURO 1 wentylator kanatowy fi100 Dospel




